Вариант 1
1.Найдите значение выражения:
а) 49 68 – 7650 : 17 + 33;                   б) (53 + 132) : 21.
2.Решите уравнения:
 а) 76 – у = 24;                                    б) х + 3х = 76.
3.  За шапку и шарф заплатили 25 руб. Сколько стоит шапка, если она дороже шарфа в 4 раза?
4. Раскройте скобки, применяя распределительное свойство умножения
А) 4 * (х - 8)                                        Б) ( 6 + х) * 3 
5. Найдите ширину прямоугольника, если его площадь равна  3024, а длина 84.
6. Найдите остаток от деления 3413 на 11
2 вариант
1.Найдите значение выражения:
а) 48 67 – 9450 : 21 + 69 ;             б) (73 + 112) : 16
2.Решите уравнения:
 а) у – 89 = 90;                                б) 5у – у = 68.
[bookmark: _GoBack]3. Масса двух чемоданов равна 20 кг. Масса одного чемодана в 3 раза меньше массы другого. Найдите массу легкого чемодана?
4. Раскройте скобки, применяя распределительное свойство умножения
А) 5 * (х + 8)                                        Б) ( 16 - х) * 3 
5. Найдите ширину квадрата, если его площадь равна 121.
6. Найдите остаток от деления 45667 на 13
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